



## Губернатор собрал всех глав в Ярцеве

8 января, в последний день новогодних каникул, Ярцево посетил Губернатор Смоленской области А.В.Островский. Глава региона познакомился с ходом реализации федеральной программы по переселению из аварийного жилья и провел выездное совещание по этой теме с главами администраций всех муниципальных образований области, которые по его указанию собрались в Ярцеве.

До совещания глава региона приехал на Пионерный. В



11 часов автомобиль Губернатора остановился возле дома №10В на улице Старозавопье. Этот объект, который готов к заселению, для А.В.Островского стал наглядным примером того, какие квартиры получают ярцевчане-переселенцы, до этого прожившие не один десяток лет в аварийном жилье.

Дом №10В входит в жилой массив, возведенный строительной фирмой ООО «Эрудит», которая является одним из главных застройщиков в нашем городе.

У подъезда, в который вскоре войдут новоселы, Губернатора

встречали Глава Администрации нашего района Ю.В.Панков, генеральный директор ООО «Эрудит» С.Н.Степанченко, сотрудники районной Администрации. Алексею Владимировичу в качестве образца показали одну из квартир, предназначенную для переселенцев из аварийного жилья. Оценивая качество отделки, Губернатор сделал некоторые замечания в адрес строителей. Помимо срока окончания возведения всего жилого микрорайона руководителя области интересовали вопросы благоустройства дворовых территорий и расположение объектов социальной инфраструктуры.

Чтобы услышать мнения новоселов о качестве жилья, А.В.Островский побывал в гостях у семьи Рожновых, которые полгода назад переехали в новую квартиру из прорынского барака. За чаепитием состоялась откровенная беседа по душам. Получив необходимую информацию, Губернатор поехал в районную Администрацию.

О подробностях выездного совещания с главами администраций муниципалитетов области читайте в следующем номере газеты.

**В. Лавренов**

## «Чистый город» наведёт порядок

В конце прошлого года состоялась презентация нового предприятия - ООО «Чистый город», которое поставило перед собой амбициозную задачу - навести порядок в Ярцеве.

Новая фирма прописалась на улице Студенческой в районе ОРСа, где до середины двухтысячных годов размещалась база ЖКХ.

Дорожная техника, выстроенная в ряд словно на линейке, в молчаливом приветствии встречала гостей. Кабины и кузова машин сверкали свежей краской. Сотрудники районной Администрации и представители городского депутатского корпуса оценивающе осматривали дорожные машины. А посмотреть было на что. Не у каждого, даже более крупного предприятия дорожной отрасли, есть на балансе такие механизмы и агрегаты, которые ПАТП «Автолайн» приобрело для «Чистого города». Читатель спросит, при чем здесь «Автолайн». А дело в том, что инициатива по созданию нового предприятия принадлежит руководителю «Автолайна», депутату городского Совета депутатов М.А.Куликову. Под его патронажем прошла и реализация данного проекта.

На 2014-й год исполнительная власть возлагает определенные надежды, в том числе и по наведению порядка в уборке и благоустройстве нашего города, - открывая

импровизированный митинг, сказал Глава районной Администрации Ю.В.Панков. - Администрация долго искала пути решения этой проблемы. Хорошо, что Михаил Анатольевич Куликов откликнулся и согласился помочь городу. Для его бизнеса - это новое дело. Взвесив все «за» и «против», они просчитали проект, составили бизнес-план, вышли на торги и выиграли муниципальный заказ на благоустройство и санитарную уборку города.



Заверив присутствующих, что «Чистому

городу» по силам возродить былую славу Ярцева, который раньше был одним из самых чистых и благоустроенных городов Смоленщины, М.А.Куликов представил директора нового предприятия.

Владимир Збигневич Кузьмич в качестве приглашенного специалиста приехал в Ярцево из Мурманска. Он имеет большой профессиональный опыт в сфере содержания

дорог. В Первомайском округе Мурманска В.З.Кузьмич работал в компании, вид деятельности которой был аналогичным

«Чистому городу».

- Хорошо, что в Ярцеве нашлась команда единомышленников, которым небезразлична судьба родного города, - сказал Владимир Збигневич. - Свой патриотизм они доказывают делом. И создание фирмы «Чистый город» - подтверждение этому. С такой техникой, какую для нас приобрел «Автолайн», сделать можно многое.

А техника у «Чистого города» действительно хорошая и многофункциональная. Среди разнообразия есть такие машины, которых город еще не видел. На вооружении нового предприятия сейчас находится 2 трактора МТЗ-82 с различным навесным оборудованием дорожно-предназначения, мощный фронтальный погрузчик, автогрейдер. Особой гордостью предприятия являются 3 новых МАЗа, имеющие сертификацию по стандарту «Евро-4». Главная особенность этой новой техники в том, что зимой она применяется для чистки снега и посыпки дорог песчаной смесью, а летом автомашины превращаются в поливочно-уборочные установки. А поставив кузова, их можно эксплуатировать и как самосвалы. Чтобы на обочинах дорог не скапливался снег, для «Чистого города» был приобретен лаповый снегопогрузчик. К летнему периоду предприятие планирует купить комбинированную установку итальянского производства для выполнения ямочного ремонта.

С 1 января 2014 года ООО «Чистый город» приступил к выполнению муниципального заказа.

**В. Лавренов**

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**  
о приеме предложений по кандидатурам членов избирательной комиссии с правом решающего голоса в новый состав избирательной комиссии муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области  
Руководствуясь статьей 24 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статьей 12 областного закона от 24 апреля 2003 года № 12-з «Об избирательных комиссиях, комиссиях референдума в Смоленской области», Ярцевский районный Совет депутатов объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения 8 членов избирательной комиссии с правом решающего голоса в новый состав избирательной комиссии муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области.

Прием предложений осуществляется Ярцевским районным Советом депутатов по адресу: ул.Гагарина, д.9, каб.13, г.Ярцево, Смоленская область в течение 33 дней со дня опубликования настоящего сообщения.

Время приема документов: в рабочие дни недели с 8-00 до 13-00 и с 14-00 до 17.00.

Телефон для справок: (48143) 7-47-00

**г. Киров** **Внимание! Только один день!**  
**РАСПРОДАЖА изделий из натурального МЕХА**  
с 10 до 19 ч.  
**15 января**  
Дворец культуры  
г. Ярцево, Гагарина, 5  
**ШУБЫ от 10000 руб.**  
**Головные уборы**  
**Приятные СКИДКИ до 30%**  
Полный размерный ряд Кредит

**16 января с 9 до 19 часов**  
во Дворце культуры  
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА в Царстве МЕХА**  
Окунитесь в волшебство мягких и теплых, элегантных и стильных, изысканных и классических моделей шуб из норки, нутрии, мутона и головных уборов!  
**НОВОГОДНИЕ СКИДКИ для КАЖДОГО!**  
**Кредит без первоначального взноса!**  
\*Кредит предоставляется ОАО «ОТП Банк» Лицензия 2766 от 21.06.2012г.  
Условия кредитования у продавцов. Принимаем банковские карты.  
ИП Борисов Е.А. г. Киров

**КУПИ СЕЙЧАС !!!**  
**14 января**  
Дворец культуры  
**10.00-19.00**  
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА  
**ШУБЫ**  
от 8000  
**ДУБЛЁНКИ**  
Цена летняя!  
г. Пятигорск  
реклама

## ФМС занялась регистрацией селян

С 1 января вступил в силу Федеральный закон, согласно которому, все функции, связанные с регистрацией россиян, проживающих в сельской местности, переданы в полномочия Федеральной миграционной службы.

О предстоящих изменениях главы сельских поселений знали задолго до вступления закона в силу, но до конца понять, как закон будет работать на местах, они не могли. Дело в том, что до сих пор регистрацию жителей осуществляла сельская исполнительная власть, она прописывала и выписывала граждан, проживающих на подведомственной территории, и ставила отметку в паспорт. Теперь эти функции переданы миграционной службе.

Главы сельских поселений обеспокоены тем, что потеряют контроль за миграцией населения и не будут знать, прописан человек или нет. Также они высказывают тревогу, что жителям, особенно пожилого возраста, будет затруднительно ездить в Ярцево по всем вопросам, связанным с пропиской. Все эти вопросы сельская

власть хотела обсудить с представителями миграционной службы.

В самом конце минувшего года главы сельских поселений встретились с заместителем начальника Межрайонного отдела УФМС Л.Н.Школиным. Были обсуждены ключевые моменты нового законодательства и процесс передачи полномочий. Вопросов к Леониду Николаевичу от сельских глав было много, но ответ последовал один.

- Есть Федеральный закон, и мы обязаны его выполнять, - подчеркнул Л.Н.Школин. - Для исполнения новых функций у нас дополнительно введена одна штатная должность.

И все же присутствующим не все моменты были понятны. Поэтому Глава районной Администрации Ю.В.Панков предложил выйти с инициативой на Совет муниципальных образований и еще раз обсудить тему взаимодействия сельских администраций с УФМС, чтобы сохранить за сельскими поселениями ряд функций.

Пресс-служба  
районной Администрации



**В лаборатории ИНВИТРО проходит очередная акция «ТТГ - за 100 рублей!». ТТГ - это тиреотропный гормон, который контролирует функции щитовидной железы.**

Для женщин изменение уровня ТТГ может стать причиной многих проблем, связанных с красотой и здоровьем, уверяют медики. Это повышенная утомляемость, головные боли, отеки вокруг глаз и другие симптомы. У беременных различные недомогания могут негативно отразиться на развитии плода.

Ярцевчане активно воспользовались такой доступной по деньгам акцией и уже многие сдали кровь из вены на анализ. Забор крови делает опытная процедурная медсестра Татьяна Владимировна Швадронова (на снимке). Результаты становятся известны уже на следующий день, и о них можно узнать по телефону, факсу, электронной почте или обратившись в лабораторию.

Акция продлится до 20 января.

С. Вестник

## НАМ БЕЗ ВАС НЕ ОБОЙТИСЬ...

Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Ярцевский комплексный центр социального обслуживания населения» от всего сердца благодарит за великодушные, понимание и материальную поддержку наших уважаемых спонсоров:

- депутата Смоленской областной Думы Ольгу Николаевну Васильеву;

- Ярцевское местное отделение Смоленского регионального отделения Всероссийской партии «Единая Россия»;

- индивидуальных предпринимателей: Е.Г. и Н.Ф.Никуленковых, С.Н.Калистратова, В.В.Куликова, В.Ю.Сергеенкова, Е.П.Спиридович, Т.Д.Давудова, А.В.Терещенкова, Л.Ф.Потапенкову, Н.В.Качанову, Т.А.Королёву, Т.Г.Казаряна, А.С.Ануфриева, А.А.Гаврилову;

- генерального директора группы компаний «Строитель» А.А.Глебова;

- генерального директора ОАО «Ярцевский льнозавод» В.П.Сальникова;

- директора ООО «Корона» Г.Н.Ворфоломееву;

- председателя Сафоновского райпо В.И.Павлова.

Благодаря вашей щедрой душе и материальной поддержке пожилые граждане и инвалиды г. Ярцево и сёл Ярцевского района, находящиеся на социальном обслуживании в нашем учреждении, получили возможность поучаствовать в праздничных мероприятиях, пообщаться друг с другом за вкусным чаем и накрытым столом.

Хочется надеяться, что кому-то в эти дни стало чуть теплее на душе, кто-то почувствовал себя не так одиноко, кто-то вспомнил свои молодые годы.

От имени всего коллектива учреждения поздравляем наших уважаемых спонсоров с январскими праздниками. Желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, личного счастья, благополучия и процветания.

Мы также благодарим коллектив редакции газеты «Вести Приволья» за многолетнее сотрудничество.

С уважением коллектив  
СОГБУ «Ярцевский КЦСОН»

## Народный театр для всех возрастов

Вот эти милые люди в сценических костюмах - из народного театра при районном Дворце культуры. И сейчас у них горячая пора выступлений на новогодних утренниках и спектаклях

- Сейчас в нашем коллективе более пятидесяти человек, которые занимаются в трёх группах, - говорит его художественный руководитель Н.В.Козлова.

- В самой многочисленной из них (младшей) занимаются дети от 4 до 7 лет. Они составляют основу танцевально-театрального коллектива «Непоседы». Есть ещё подростковая группа и костяк нашего народного театра в составе 12 человек.

Для ребят, которые занимаются в народном театре, разделение по группам - своеобразная возрастная лестница, ведущая к освоению азов театрального творчества. Помимо активного участия в предновогодних и новогодних утренниках и вечерах, они



дарят зрителям довольно объёмные и сложные театральные постановки. Такие как «Новогодняя перезагрузка» и «Чудеса волшебной шарманки тысячу лет назад». Не имеет смысла пересказывать содержание этих произведений, так как все желающие смогли увидеть их во время новогодних каникул на разных сценических площадках города и района.

На снимке: артисты народного театра Александра Павлюченкова с сыном Артёмом, имеющим уже сценический опыт. И Виктория Захарова (справа), которой в плане новогодней нагрузки надо исполнять на утренниках роль Снегурочки.

В. Маковецкий

## Связь поколений

Уже более года наше учреждение СОГБУ «Ярцевский комплексный центр социального обслуживания населения» активно сотрудничает с Центром детского творчества, которым руководит Е.А.Корчагина.

Сотрудничество возникло не случайно. В преддверии праздничных дат, таких, как юбилей, дни рождения, День Победы, и даже так просто, когда пожилому человеку не хватает психологической поддержки, хотелось сделать приятное, что-то необычное.

Вот и пришла идея подключить талантливых детей, которые своими руками под руководством опытных наставников делают различные поделки, сувениры. Это панно и картины, открытки, вышитые и изготовленные из подручных и природных материалов, подушки и многое другое.

Сколько тепла, добра и положительной энергии вложили учащиеся Центра детского творчества и их педагоги в эти чудесные рабо-



ты. А как приятно смотреть в наполненные радостью глаза пожилых людей, когда они понимают, что не только не брошены, не только окружены заботой и вниманием социального работника, но и имеют возможность познакомиться с творчеством и талантом наших школьников.

Очень волнительно было видеть слёзы радости Бахмат Лидии Петровны, когда ребята из Центра детского творчества поздравляли ее с 85-летним юбилеем, подготовили ей программу со стихами и вручили сделанный своими руками подарок.

М. Базилевская

## Сердце отдаем детям!

Мероприятие под таким названием состоялось в ЦДТ «Современник» в конце минувшего года. Оно было посвящено 95-летию государственной системы дополнительного образования детей.

Преподаватели ярцевских спортивных школ, школы по плаванию, Ярцевской станции юных натуралистов, Центра детского творчества, воспитанники и их родители собрались в этот день, чтобы пролистать страницы истории и поблагодарить тех, кто стоял у истоков дополнительного образования, и тех, кто занимается с детьми сегодня.

Поздравить юбиляров пришли Глава районной Администрации Ю.В.Панков, его заместитель А.В.Курцова, депутат областной Думы О.Н.Васильева, председатель комитета по образованию и молодежной политике Н.Н.Соловьева и дру-

гие официальные лица.

За достигнутые успехи, плодотворный труд и верность избранной профессии благодарственные письма и почетные грамоты были вручены многим работникам дополнительного образования, а также ветеранам, которые отдали лучшие годы своей жизни работе с детьми. В их адрес были высказаны слова признания за то, что они прививают детям любовь к красоте, спорту, природе, учат их видеть то, что на первый взгляд обыденно и неприметно.

В этот день юбиляров также пришли поздравить директора школ и детских садов, чьи воспитанники посещают многие кружки и секции. Они говорили теплые слова в адрес наставников и педагогов, дарили подарки. Всем было хорошо и весело в этой теплой дружеской обстановке.

Пресс-служба  
районной Администрации

# Яркие события ушедшего года

Для каждого из нас прошедший 2013 год запомнится по-разному. Одним - знаменательными событиями и переменами в личной жизни, другим - интересными путешествиями и поездками. Третьим - выдающимися спортивными и трудовыми достижениями. Но все мы так или иначе были участниками событий, происходящих на территории нашего общего проживания, которой является Ярцевский район и город.

Листая подшивку муниципальной газеты «Вести Приволья» за 2013 год, понимаешь, что жизнь одного из крупнейших муниципалитетов области никак не назовешь однообразной и скучной.

## Выборы в областную Думу

Основным событием в общественно-политической жизни нашего города и региона в целом, произошедшим в последние недели августа и начале сентября минувшего года, стали выборы депутатов в Смоленскую областную Думу пятого созыва. По их результатам представлять интересы ярцевчан в областном парламенте будут О.Н.Васильева, А.И.Станьков и Л.Л.Дюков, которые сразу же включились в работу законодательного органа власти Смоленской области.

## Одна власть вместо двух

20 марта на внеочередной сессии районного Совета депутатов был избран Глава Администрации МО «Ярцевский район». Им стал Юрий Васильевич Панков.

Практически в течение всего 2013 года на территории нашего муниципалитета шла плановая работа по передаче полномочий городской Администрации району в рамках централизации местной власти. Была создана ликвидационная комиссия, которая на протяжении нескольких месяцев решала все злободневные вопросы, включая и кадровые, необходимые для передачи полномочий.

## Акцент на программы

Одним из основных направлений в работе вновь созданной структуры районной власти является обязательное участие в федеральных и областных программах. Только в рамках одной из них «По переселению из аварийного жилого фонда» в 2013 году удалось привлечь 90 млн. рублей. А это почти годовой бюджет города.

Благодаря этой программе в нашем городе строятся и сдаются новые дома и справляются новоселья. Вот и 21 ноября 2013 года 40 семьям были вручены ключи от новых квартир в новом 95-квартирном доме №10в трехэтажной застройки. Этот дом, как и другие здания в районе Старозавопья, которые выгодно отличаются по своей архитектуре и комфорту от основного городского жилого фонда, возводит, начиная с 2011 года, строительная фирма «Эрудит». Ее руководи-

тель С.Н.Степанченко намерен и в дальнейшем заниматься малоэтажным строительством и участвовать в программе по переселению из ветхого и аварийного жилья. Благодаря таким людям, как он, наш город признан в области одним из лидеров по реализации федеральной программы по переселению граждан из аварийного жилья.

## Ставку на бюджет сделали депутаты Ярцевского городского Совета депутатов



Ключ от нового производственного объекта получает от строителей генеральный директор ЛПЗ Д.А.Новоженков

при обсуждении новой кадастровой стоимости земельных участков. Принцип, который избрали депутаты при определении размеров дифференцированных налоговых ставок, был такой: земельный налог либо должен остаться на уровне 2013 года, либо, если вырасти, то незначительно.

## Заплати налоги и живи спокойно

Более миллиарда рублей в бюджет собрали работники межрайонной ФНС России 33 по Смоленской области. Это на 271 млн. больше, чем за такой же период 2012 года.

- До конца года эта сумма еще увеличится, - говорит начальник налоговой инспекции Т.А.Дмитракова.

## Промышленные юбилеи

В прошедшем году два ярцевских предприятия отметили свои юбилеи. Литейно-прокатному заводу исполнилось 10 лет.

А одно из старейших предприятий отрасли ООО «Ярцевский

хлопчатобумажный комбинат» отметил свой 140-летний юбилей, праздничная программа которого плавно и органично перешла в наш общий праздник города Ярцево. Сейчас на ХБК работают более 500 человек.

## Программа «Здоровье» для здоровья

Благодаря этой программе впервые за многие годы были отремонтированы все отделения Ярцевской районной больницы, было приобретено 4 машины санитарного транспорта, малый диагностический комплекс. А также службе скорой медицинской помощи были выделены федеральные средства для установки системы ГЛОНАСС.

## 1150-летие города-героя Смоленска отметили ярцевчане 3 августа.

песенного мастерства Суетовский народный хор был признан лучшим и ему было вручено денежное вознаграждение в сумме 100 тысяч рублей. Эти средства оказались как нельзя кстати, говорят участники народного коллектива.

## Золотая дюжина

18 июня в областной Администрации состоялась традиционная церемония вручения золотых медалей выпускникам 2013 года. Среди 250 заслуживших высокую награду за свою учёбу - двенадцать ярцевчан. Золотые медали они получили из рук заместителя Губернатора Смоленской области О.Н.Васильевой.

## Ярцево - город без дорог

С 20 апреля по 9 мая в нашем городе проходила акция под таким названием, целью которой было привлечь внимание руководства региона на оказание давно обещанной помощи в решении самой болезненной проблемы нашего города - в ремонте дорог. - Крик души тысяч ярцевчан о помощи не может быть проигнорирован, - говорит руководитель ООО ПАТП «Автолайн» и организатор акции М.А. Куликов.

## Бронзу, серебро и золото

приносят наши славные земляки в копилку спортивных достижений не только нашего района, но и области, страны, мира! Воспитанница Ярцевской ДЮСШ Татьяна Гусарова стала серебряным призёром первенства Центрального федерального округа по самбо. Округ пройден, впереди Россия!

Светлана Школина в 2013 году стала чемпионкой мира в прыжках в высоту и взяла с первой попытки планку, установленную на высоте 2 метра 3 сантиметра. Серебро у американской спортсменки Бриджетт Барретт (2 метра ровно).

Еще одна наша ярцевчанка Елена Богданова неоднократно завоевывает золотые, серебряные, бронзовые медали на соревнованиях различных уровней. И каждый раз Елена демонстрирует свое высокое спортивное мастерство члена сборной России среди слабовидящих.

В спортзале ЯДЮСШ №1 прошёл открытый областной турнир по баскетболу памяти Героя Советского Союза, Маршала бронетанковых войск, почётного гражданина нашего города О.А.Лосика. Победителем турнира стала сборная Ярцева.

## Подборку материалов сделал В. Маковецкий

● ПЕТРО-НОВОСТИ

## Знамя Октября Год 1986-й

### \* Завод строится, завод работает

20 сентября был запущен и опробован во всех режимах работы литейный конвейер. Строящийся чугунолитейный завод будет выпускать литье для более мощных и экономичных дизельных двигателей.

К началу 1986 года было освоено 152 миллиона рублей. В числе важнейших из возведенных объектов - главная понижающая подстанция-2 и подстанция Ярцево-2, очистные сооружения на 35 тысяч кубометров стоков в сутки, ацетиленовая станция, домостроительный комбинат, водогрейная котельная. Введено 180 тысяч кв. метров жилья. До пуска остается 90 дней.

№ 116 за 27 сентября

### \* День рождения школы

В деревню Зайцево пришел праздник. Новоселье справляет школа. Тепло поздравили ребят с открытием новой школы председатель исполкома райсовета Н.С.Зайцев, второй секретарь горкома партии А.Г. Бобурова, директор совхоза Б.В.Авилов. Начальник ПМК-212 Б.Е.Исаенков вручил ученикам символический ключ от школы. Есть в школе свой спортзал, своя теплица и игровая площадка.

№ 117 за 30 сентября

### \* Помрубились на славу

Операция «Урожай-86» для сельских тружеников закончилась. Заготовлено 600 тонн льносоломки и 603 тонны картофеля. Победителем в соцсоревновании стала Засижьевская 8-летняя школа, на 30% перевыполнившая задание. На втором месте - Лосевская школа. Лишь на немного отстали учащиеся Зайцевской, Суетовской и Подрощинской школы.

№ 123 за 14 октября

### \* Завершили успешно год

Хороших результатов добились рабочие Ярцевского хлебокомбината за 9 месяцев. Перевыполнено плановое задание выпуска продукции. 56 тонн хлебобулочных изделий сверх плана отправлено в торговую сеть. 27% от общего количества составила продукция улучшенного качества. Первое место в соцсоревновании заняла бригада З.Н.Тявкиной.

№ 124 за 16 октября

### \* Вручение наград

В торжественной обстановке во Дворце культуры текстильщиков состоялось чествование передовиков производства, удостоенных по итогам работы в 11-й пятилетке наград Родины.

72 человека награждены орденами и 63 - медалями. Звеньева колхоза имени Кирова И.В.Грифленков и ткачиха ордена Ленина хлопчатобумажного комбината М.Н.Шумилина удостоены высшей награды Родины - ордена Ленина.

№ 134 за 7 ноября

● ПОБЛАГОДАРИ, ГАЗЕТА!

## Островок добросердечия

Мы, пенсионеры, часто ходим по разным учреждениям, чтобы оформить всевозможные документы, получить справки. Волей-неволей привыкли и к хамству, и к грубостям, и просто к черствому безразличному отношению к нам со стороны госчиновников и специалистов отделов. В ушах звенит: «Закройте дверь, занято!».

И каково же было мое удивление, когда я столкнулась с другим отношением. На днях мне необходимо было взять в Пенсионном фонде справку о стаже работы. В кабинете №11 увидела, что стол №3 освободился, и я, не спросив разрешения, уселась на стул по-

сетителя. Вижу, что специалист еще не закончила записи по делу предыдущего просителя, жду, что сейчас меня выгонят за дверь. Но вместо этого меня вежливо попросили подождать и не выдворили, как это, к сожалению, часто бывает в других организациях. Справку о стаже мне напечатали и попросили подняться наверх и подписать. Дверь в кабинет начальника была открыта, он подписывал своему сотруднику какие-то бумаги. Я, конечно же, жду, пока он освободится. Но Марк Анатольевич Коровченко сразу же пригласил меня в кабинет, подписал мою справку и сам по-

шел в приемную, чтобы поставить печать. Я была поражена и удивлена: не припомню, чтобы в какой-нибудь организации руководитель поступил подобным образом. А я уж побывала во многих учреждениях не только Ярцева, но и других городов. Было очень приятно, что в наше жестокое время волчьего капитализма еще встречаются островки истинно русского добросердечия. И когда встречаешь вот такое отношение к себе со стороны чиновника, это внушает уверенность, что у нас в стране еще не все потеряно.

Л. Яливанова